# 年轻人 你知道征信多重要吗



(上接B1版)

### 我市全方位构建社会 信用体系

记者:征信若有逾期记录, 乃至造成不良,会有哪些影 响?我们熟知的,是在银行不 能贷款。还会不会有其他影 响?譬如,有的公职人员选拔, 就会因为有不良征信记录而被 拦下,

征信管理科:在日益完善 的信用体系建设中,征信记录 凸显出重要的位置,一旦产生 不良记录会对工作和生活都会 造成影响。我们常见的不良影 响是不能到商业银行办理信贷 业务。如果被列入最高人民法 院的"失信被执行人名单",那 么将受到多种限制,包括:限乘 坐飞机、高铁,限住较高星级宾 馆,限制子女就读高收费私立 学校等

好的信用记录让您终身受 益,不良信用记录让您处处碰 壁。随着社会信用体系建设的 不断深入,个人信用记录的应 用随处可见。一些省份在各类 评先评优活动,人大代表、政协 委员选举,非公有制经济代表 人士综合评价,公司高管人员

任职等方面,将个人信用记录 作为重要审查材料之一;民政 部门将个人信用报告作为低收 入家庭认定和复核的重要参 考;司法机关在履职办案过程 中,也将信用记录作为涉案人 员信息的获取渠道之一

未来,平顶山市将加快推 进政务诚信建设、商务诚信建 设、社会诚信建设、司法公信建 设、诚信文化建设,全方位构建 社会信用体系。

记者:这几年查征信的越 来越多,有没有平顶山市的数

征信管理科:截至6月底, 平顶山市全辖累计接受了6万 人次个人信用报告查询,500多 家企业信用报告查询。

#### 不良信用记录不可能 通过花钱一笔勾销

记者:如果金融机构错误 地向人民银行征信系统报送了 数据,或者当事人与银行之间 有异议,那么该怎么维护自己 的征信权利?

征信管理科:《征信业管理 条例》总共47条,其中有22条 与保护信息主体合法权益相 关,涉及公民的权益共有5项:

征信管理科:公民有权知 晓自己的信用状况,一是知晓 信息被报送的权利,而是知晓 信用状况的权利。信息主体本 人一年可免费查询两次,查询 方式有三种:现场查、自助查、 网上查。注意,务必登录中国 人民银行征信中心官方网站 www.pbccrc.org.cn进行查询, 切莫误入钓鱼网站,遭遇信息 泄露风险。

同意权:机构提供和查询 公民的信息都必须事先得到信 息主体的同意。通常行使同 意权就是在办理有关贷款或 信用卡业务时,一定要认真、 仔细阅读书面同意授权资料 中关于信心提供和使用的相 关条款。

重建信用记录权:不良信 息的保存期限是5年,但5年保 留期是从还清款项之后开始计 算。日常生活中若出现不良信 息,首先要把所欠款项尽快还 上,其次是避免出现新的负面 记录,再者要尽快重新建立自 己的守信记录。

避免出现不良记录给自己 造成不利影响要从日常生活点 滴做起,首先是注意养成良好 的消费习惯和还款习惯,对于 日常消费、贷款和各类缴费,要

注意还款期限,避免出现逾期, 以诚为本,恪守信用,树立良好 的信用意识。其次是妥善安排 有关信贷活动,并做好关联预 警提示。选择合适的还款方 式,采取有效的提醒措施,确保 每笔贷款和信用卡按时还款。

不良信用记录不可能通过 花钱一笔勾销,征信系统所有环 节都有严格的管理制度,数据都 由计算机自行处理,无法进行人 为干预,切勿掉入不法分子精心 设置的陷阱。

异议权:一旦对自己的信用 报告有异议,可以通过三种渠道 反映出错信息,要求核查、处 理。一是本人或委托他人向中 国人民银行征信管理部门反映; 二是直接向中国人民银行征信 中心反映;三是向直接涉及出错 信息的信贷机构反映。

救济权:包括行政救济权 和司法救济权两种方式,也就 是投诉权和诉讼权。在日常 经济生活中,违规查询信用报 告、信用报告中出现了错误信 息、信息提供者在向征信机构 提供您的不良信息时没有告 知您等只要您认为您的征信 权益受到了侵害,就可以到人 民银行进行投诉,或者直接向 人民法院提起诉讼。

# 建行开展"心相近 行致远"网络金融营销活动

品,满足客户保障类金融需求, 建设银行发挥集团协作优势,联 合旗下子公司建信人寿于近期 推出了"心相近 行致远"网络金 融营销活动。

据了解,从8月1日起,全国 建行手机银行用户,只要通过手 机银行扫取活动二维码,进入悦 生活产品页面(注:新客户需先签 约手机银行),或通过手机银行推 送页面点击进入产品页面,即可 参与本次活动。赠险产品及优惠 购买额度数量有限,抢完即止。

参与本次活动的用户可享

机银行用户提供丰富金融产 限量赠送1元出行保;大学生用 66元,最长两个月保障期,超 户专属定制莘莘无忧出游安心 保障优惠购6.6元。此外,活动 期间购买指定旅行意外险和锦 e卫定期寿险的用户,还有机会 获得超值奖品,包括布鲁雅尔空 气净化器、大疆无人机、蓝牙耳 机、云麦、好轻黑色智能体脂秤、 手机话费或流量等。

1元出行保是一款交通工具 意外伤害保险,1元起购,超高性 价比,为用户提供海陆空公共交 通全面保障,全年交通出行无 忧。

莘莘无忧保险产品计划,

本报讯 为向建设银行手 受多重优惠权益:手机银行用户 为学生出游定制,限量优惠购 高性价比,游学、团建、支教、 运动会等,满足学生各项出游 活动。

> 旅行意外险,8重全面保 障,旅行无忧,高风险运动,急 性病均可获得保障,最快3小 时生效,当天可保,老少咸宜, 保费不到一个水果钱。

锦e卫定期寿险是小微企 业主、企业员工、房贷家庭的 必备保障,最高可投保50万 元,极灵活,无需体检,每年可 按需调整保额。货比三家,行 业低价,保费最低36元起。

据建行平顶山分行有关 十介绍,此次"心相近,行致 远"活动,是建设银行从权益 服务的角度出发,在通过手机 银行为用户提供资金服务基 础上,通过丰富的保险产品为 广大用户提供贴心的人身风 险保障

建设银行还将通过不断 丰富产品功能应用,举办丰富 多样的营销活动,继续致力于 通过网络金融渠道,为广大客 户提供综合性、多功能、集约 化的服务,满足广大客户多样 化的金融与非金融需求。

(赵夏奇 张骞)

## 专业化开展公益项目 中国人寿坚持了十年

8月8日,由中国人寿慈善基金会 主办的"初心·大爱 中国人寿助养孤儿 项目暨爱心夏令营活动十周年"回顾活 动在北京成功举行。中国人寿全球形 象代言人姚明受邀出席,并与孩子们进 行现场互动。到场参加活动的还有众 多国内慈善领域知名人士。

活动回顾了中国人寿慈善基金会 的公益行动,分享了基金会的发展历 程。2008年汶川地震发生后,中国人寿 慈善基金会第一时间对社会宣布助养 所有汶川地震孤儿。之后,陆续助养了 包括汶川地震、玉树地震、舟曲泥石流、 鲁甸地震在内的因灾致孤儿童1111名, 承担每个孩子每月600元的基本生活 保障直至其年满18周岁。到目前为止, 中国人寿慈善基金会已支付助养金 4600多万元。

每年一次的爱心夏令营是助养灾 区孤儿爱心行动的重要内容之一。中 国人寿爱心夏令营已经成功举办了9 期,近400名小朋友,先后在北京、上 海、西安、大连、厦门、深圳、南昌、秦皇 岛和长沙等地度过了愉快而难忘的美 好时光

中国人寿保险(集团)公司及中国 慈善联合会对中国人寿慈善基金会发 挥的积极作用给予了充分肯定。中国 人寿集团苏恒轩副总裁表示,中国人寿 慈善基金会开展了10年的助养地震孤 几项目及爱心夏令营活动,极大地彰显 了中国人寿"播撒爱心、造福社会"的价 值理念。公司充分运用资金和人才优 势,支持教育体育事业,积极参与扶贫、 救困、赈灾、助残,将自身发展置身于经 济社会发展的大局,努力为慈善公益事 业作出积极的贡献。

中慈联彭建梅秘书长在活动中指 出,企业通过设立非公募基金会,能够 专业化地开展公益项目,体现了企业的 责任与担当。未来,希望越来越多的企 业,同中国人寿一样,在党的十九大精 神指引下,不断探索、深入实践,共同为 开创慈善工作的新局面而努力。

姚明作为中国人寿全球形象大使, 也发表了对本次活动的感想,并在现场 与地震孤儿代表们亲切互动,鼓励他们 坚定信心,在社会大家庭里健康快乐地 生活、学习和工作,用智慧和努力开创 属于自己的幸福人生。

活动现场宣布,中国人寿慈善基金 会将与中国慈善联合会共同发起中国 人寿"生命绿茵"健康扶贫项目。此项 目旨在为国家级贫困县建档立卡的未 成年贫困人口提供大病救助,以创新行 动切实帮助贫困人口解决因病致贫、因 病返贫的问题。

清洁止痒抑制细菌

## 患上皮肤病 不妨试试夫士软膏

谈起皮肤病,华西医科大学附属医 院皮肤科的张教授深有感触:妻子患有 皮肤病,全身经常出满鳞屑、红斑、疹 子,痒得受不了,常常抓得血肉模糊。 多年来涂涂抹抹也吃了不少药,可不见 效果。后来用了夫士软膏后,硬痂开始 往下掉,鳞屑、红斑和疹子也一天天减

记者采访了解到,位于市区矿工路 中段市一高西100米路南的惠民大药房 一分店经销的夫士软膏是中药古方(咨 询电话:0375-6168120),是由土茯苓、 硫黄、蛇床子、苦参、大黄等制成,适用 于皮肤的抑菌和清洁止痒。该药对牛 皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白 斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑 癣、痤疮等皮肤病有一定帮助(请按使 用说明书或在医师指导下使用)。经临 床研究, 夫士软膏能清除体内血毒、帮 助患者清除易感基因,从病灶处修复免 疫细胞,给皮肤创造洁净如新的环境。

(牛瑛瑛)